



ZAŠTO GCI GROUP?

AKO SE PRVI PUT SERTIFIKUJETE

Potrudimo se da vam ponudimo najbolje moguće uslove u odnosu na kvalitet naše usluge. Veliki i stručan tim auditora i iskusno administrativno osoblje garantuje brzo formiranje tima za ocenjivanje, brzo zakazivanje audita, efikasno sprovođenje i izveštavanje i izdavanje sertifikata u zadanom roku pod pretpostavkom da je sve u saglasnosti sa zahtevima standrada.

Sertifikat se izdaje obavezno na srpskom i engleskom, ali i na svakom drugom jeziku koji zahteva klijent bez dodatnog naplaćivanja.

AKO VEĆ POSEDUJETE NEKI OD SERTIFIKATA GCI GROUP

Ako već imate sertifikovan neki od sistema menadžmenta, a uveli ste novi i želite da i on bude sertifikovan, GCI Group može smanjiti vreme ocenjivanja, a time i cenu koštanja ako ove sisteme (drugi i svaki naredni) integrišete sa posotjećim sertifikovanim sistemom i prijavite se za objedinjeno ocenjivanje.

GCI Group daje poseban popust za ocenu drugog i svakog narednog sistema menadžmenta.

Ako ste imali promenu naziva kompanije, sedišta ili ste otvorili filijale na novim lokacijama, imali integraciju sa drugom kompanijom ili postali deo drugog pravnog lica, kao i da želite promenu obima sertifikacije, GCI Group u najkraćem mogućem roku može da re-izda sertifikat sa novim podacima, a kada je to potrebno - brzo imenuje audit tim, izvrši potrebno dodatno ocenjivanje i dostavi audit izveštaj i odluku sertifikacione komisije.

AKO POSEDUJETE SERTIFIKAT DRUGOG SERTIFIKACIONOG TELA

Ako Vas je sertifikovalo drugo sertifikaciono telo i ako ste iz bilo kog razloga nezadovoljni njima ili želite da postanete klijent GCI Group, možete izvršiti tzv. **transfer sertifikata**.

Transfer sertifikata predstavlja, jednostavno rečeno, zamenu Vašeg postojećeg sertifikata sertifikatom GCI Group. Posmatrajte ovo kao prelazak Vašeg deteta iz jedne gimnazije u drugu ili studenta sa jednog fakulteta na istorodni drugi fakultet ili, pak, prelazak zaposlenog iz jedne kompanije na istu poziciju u drugoj kompaniji ili, čak, nostrifikaciju, diplome.

Sva ocenjivanja koja su do tada obavljena i rezultati tih ocenjivanja Vam se apsolutno priznaju (ako Vam sertifikat nije istekao ili je povučen). Uslovi i zahtevi za izdavanje i održavanje sertifikata ostaju isti, zadržavate kontinuitet sertifikovane kompanije, dobijate sertifikat GCI Group sa istim obimom sertifikacije, u skladu sa međunarodnim pravilima o međusobnom priznavanju, sertifikat GCI Group ima isti period važenja kao i prethodni koji ste imali i važi isti raspored godišnjih nadzora.

Transfer sertifikata možete izvršiti u vreme nadzornog audita, u vreme resertifikacije ili bilo kom drugom trenutku. Ako se transfer vrši u vreme kada nije predviđen audit, GCI Group će sam proces transfera učiniti **za Vas potpuno besplatnim**.